Rezy jehlanti — Volné rovnob&zné promitani — zadani
1) Sestrojte fez pravidelného ¢tyibokého jehlanu ABCDV rovinou a = (V', o - prisecnice roviny
fezu a roviny podstavy).

2) Sestrojte fez pravidelného pétibokého jehlanu ABCDEV rovinou a = (V', o - priise€nice roviny
fezu a roviny podstavy).




4) Sestrojte fez trojbokého jehlanu ABCV rovinou 6=(X", p’). Bod X" lezi v rovin¢ fezu a zaroven
v rovin€ podstavy. Pfimka p je primétem piimky p " do roviny podstavy z bodu V.
\/

5) Sestrojte fez kosého ¢tytbokého jehlanu ABCDV rovinou a = (7', o - pruse¢nice roviny fezu
a roviny podstavy).




